

**ΣΑΒΒΑΤΟ 19/3 στις 3.30 μμ**



**Συντονισμός για το Προσφυγικό - Μεταναστευτικό**  
σωματείων - φοιτητικών συλλόγων - συλλογικοτήτων

**ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ Σταδίου 27**  
(Πλ. Κλαυθμώνος)

**ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ Ε.Ε.**  
**ΔΕΥΤΕΡΑ 21/3, στις 6.30 μμ ΠΙΚΕΤΟΦΟΡΙΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΥΛΗ Ε1**

**ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΞΕΝΟΦΟΒΙΑ**  
**ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ**

Το καθεστώς “Ευρώπη - Φρούριο” εμπεδώνεται ακόμα πιο έντονα με βάση τις αποφάσεις της Ε.Ε., όπου το οριστικό κλείσιμο των συνόρων δεν είναι πλέον μονομερής ενέργεια από πλευράς συγκεκριμένων κρατών-μελών, αλλά έχει πάρει και τη σφραγίδα της Ε.Ε. Οι αποφάσεις των ηγετών της «πολιτισμένης Δύσης» μπροστά στα αυξανόμενα κύματα προσφύγων γίνονται όλο και πιο σκληρές και απάνθρωπες. Ξεδιπλώνουν όλο τον αντιδραστικό μηχανισμό της Ε.Ε. σε συνεργασία με την Τουρκία για «αναχαίτιση - αποτροπή» μεταναστευτικών ροών, σφράγιση εσωτερικών και εξωτερικών συνόρων της ΕΕ, “fast track” επιστροφές προσφύγων και μεταναστών από την Ελλάδα στην Τουρκία, χωρίς δεσμεύσεις για μετεγκατάσταση σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

Αποτέλεσμα αυτών των πολιτικών είναι να έχουν εγκλωβιστεί 45.000 πρόσφυγες και μετανάστες στην Ελλάδα, με τον αριθμό να αυξάνεται διαρκώς με νέες αφίξεις στα ελληνικά νησιά.

Η αποστολή πλοίων του NATO στο Αιγαίο σε ρόλο χωροφύλακα, με συμφωνία της Ε.Ε. και της ελληνικής κυβέρνησης, είναι εξαιρετικά επικίνδυνη εξέλιξη για το λαό μας, για όλους τους λαούς και την ειρήνη στην περιοχή. Μεταφέρεται η ένταση στο Αιγαίο, την ώρα που γενικεύεται η πολεμική σύγκρουση στη Συρία, στην οποία επεμβαίνει και η Τουρκία κλιμακώνοντας ταυτόχρονα τον πόλεμο ενάντια στους Κούρδους και στο εσωτερικό της. Η ανάμιξη του NATO για τη «φύλαξη» των συνόρων από τους πρόσφυγες είναι εξαιρετικά επικίνδυνη εξέλιξη και για τους ίδιους τους πρόσφυγες. Η εμπλοκή πολεμικών πλοίων σε επαναπροωθήσεις βαρκών θα φέρει περισσότερους πνιγμούς.

Παράλληλα, έχει ξεκινήσει και η «περιφρούριση» και των βορείων συνόρων της χώρας με την ανάπτυξη ιταλικών αστυνομικών δυνάμεων στα ελληνοαλβανικά σύνορα και αυστριακών στρατιωτικών δυνάμεων στα σύνορα με Μακεδονία. Ακόμα, η Βουλγαρία κάνει στρατιωτικές ασκήσεις περιμένοντας «εισβολή προσφύγων». Είναι μια κήρυξη πολέμου, ρητή και καθαρή πλέον, απέναντι στους λαούς των Βαλκανίων, της Μέσης Ανατολής και της ευρύτερης περιοχής.

Οι χώρες του NATO, που ευθύνονται για την εμπόλεμη κατάσταση στην περιοχή της Συρίας, του Ιράκ, του Αφγανιστάν κ.α. και τον ξεριζωμό εκατομμυρίων ανθρώπων, φράζουν με κάθε τρόπο τις διεξόδους αυτών των ανθρώπων που θέλουν να γλυτώσουν από το θάνατο και τη φτώχεια. Είναι πλέον ξεκάθαρο ότι το προσφυγικό και ο πόλεμος συνδέονται άρρηκτα.

Οι πόλεμοι, οι βομβαρδισμοί, οι επεμβάσεις των ιμπεριαλιστών, οι δολοφονικές επελάσεις του ISIS, οι εκκαθαρίσεις των αντιδραστικών κυβερνήσεων συνεχίζονται με αμείωτη ένταση, προκαλώντας

εκατοντάδες χιλιάδες θανάτους και τραυματισμούς, καταστροφές υποδομών και εκατομμύρια πρόσφυγες, που προσπαθούν να σωθούν αναζητώντας καταφύγιο στις χώρες της Ευρώπης.

Η αντιμετώπιση των προσφύγων καθορίζεται με κριτήρια εκμετάλλευσης και ξενοφοβίας με μέτρα διαλογής σε αποδεκτούς πρόσφυγες-ανεπιθύμητους μετανάστες προς φυλάκιση και απέλαση.

Η ελληνική κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, μπορεί φραστικά να διαχωρίζεται από τις ακραίες ρατσιστικές φωνές κυβερνήσεων της Ε.Ε., όμως στην πράξη εναρμονίζεται πλήρως με τις πολιτικές της Ε.Ε. Υλοποιεί μέτρα εγκλεισμού και ευθύνεται για τις άθλιες συνθήκες υποδοχής, μετακίνησης, διαμονής, περίθαλψης, σίτισης και μέριμνας για τους πρόσφυγες. Αντί για τις δημόσιες κοινωνικές υπηρεσίες, οι τομείς αυτοί, παραδίδονται πλήρως σε ΜΚΟ, διαπιστευμένες εταιρείες, την αστυνομία και το στρατό, παρεμποδίζεται η όποια συμβολή εθελοντικών οργανώσεων, ποινικοποιείται η διάσωση προσφύγων και ασκούνται διώξεις σε εθελοντές για στήριξη προσφύγων. Εμποδίζει τις διαδρομές των προσφύγων προς τα σύνορα.

**Εκφράζουμε τη διεθνιστική-ταξική μας αλληλεγγύη στους πρόσφυγες.**

**Εχθρός μας είναι ο πόλεμος και όχι οι πρόσφυγες. Παλεύουμε ενάντια σε αυτούς που προκαλούν τον ξεριζωμό και υπερασπίζουμε τους πρόσφυγες και τα δικαιώματά τους.**

### **Απαιτούμε:**

- Να ανοίξουν τώρα για τους πρόσφυγες οι συνοριακές δίοδοι μεταξύ των χωρών της Ευρώπης. Όχι στην παρεμπόδιση των διαδρομών τους από στρατό και αστυνομία.
- Άμεση αποχώρηση του ΝΑΤΟ από το Αιγαίο. Όχι στη συμμετοχή του ΝΑΤΟ σε επιχειρήσεις ενάντια στους πρόσφυγες και σε δολοφονικές επαναπροωθήσεις.
- Ασφαλής, ελεύθερη διέλευση από χερσαία και θαλάσσια σύνορα της Ελλάδας, για τους πρόσφυγες του πολέμου, της καταπίεσης και της φτώχειας.
- Να μπει τέλος στο έγκλημα στο Αιγαίο. Να σταματήσουν οι δολοφονικές επιχειρήσεις αποτροπής και επαναπροώθησης της Frontex και της ελληνικής συνοριοφυλακής. Όχι σε δημιουργία Ευρωπαϊκής συνοριοφυλακής-ακτοφυλακής.
- Να πέσει ο φράχτης του Έβρου. Κανένας φράχτης στην Ευρώπη. Όχι στην Ευρώπη-φρούριο.
- Όχι στον εγκλεισμό και την γκετοποίηση των προσφύγων, όχι στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, στα hot spot και τα μέτρα διαλογής. Όχι στη στρατιωτικοποίηση της διαχείρισης του προσφυγικού.
- Όχι στην ποινικοποίηση της μετανάστευσης. Νομιμοποίηση και πλήρη δικαιώματα για τους οικονομικούς και πολιτικούς πρόσφυγες.
- Όχι στις διώξεις εθελοντών για βοήθεια στους πρόσφυγες. Κατάργηση της ποινικοποίησης της βοήθειας στους πρόσφυγες.
- Κατάργηση των συνθηκών του Δουβλίνου. Δικαίωμα στο άσυλο.
- Προστασία των προσφύγων – μεταναστών από τα κυκλώματα εκμετάλλευσης. Πρόνοια και φροντίδα για τους ανήλικους.
- Κατάλληλα δημόσια κτίρια και δομές για την αξιοπρεπή στέγαση, περίθαλψη, σίτιση και δημόσια μέσα για τη μετακίνηση των οικονομικών και πολιτικών προσφύγων. Χρηματοδότηση

και προσλήψεις για τις δομές και υπηρεσίες κοινωνικής στήριξης και όχι για κέντρα κράτησης και καταστολή των προσφύγων.

### **Αγωνιζόμαστε:**

- ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, τις επεμβάσεις και τους βομβαρδισμούς ΗΠΑ-NATO-E.E. και στη συμμετοχή της χώρας μας με οποιαδήποτε κάλυψη, βάσεις, υποδομές, στρατό.
- ενάντια στις ανάληπτες αντιμεταναστευτικές πολιτικές της Ε.Ε. και της ελληνικής κυβέρνησης.

### **Καλούμε:**

- Στη αντιπολεμική, αντιιμπεριαλιστή πορεία αλληλεγγύης σε πρόσφυγες και μετανάστες προς τη Βουλή και τα γραφεία της Ε.Ε. το Σάββατο 19/03. Συγκέντρωση στις 15.30 έξω από το Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής και το Υπουργείο Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Σταδίου 27)
- Σε κινητοποίηση τη Δευτέρα 21/3 στις 18.30 στο Λιμάνι του Πειραιά πύλη Ε1
- Σε στήριξη του περιπτέρου του Συντονισμού στην πύλη Ε1 στο λιμάνι του Πειραιά για την επικοινωνία και οργάνωση της ταξικής αλληλεγγύης με τους πρόσφυγες και την αξιοποίηση της διαθεσιμότητας και των προσφορών των αλληλέγγυων για τη στήριξη των προσφύγων.

**Συντονισμός για το Προσφυγικό - Μεταναστευτικό**  
σωματείων - φοιτητικών συλλόγων - συλλογικοτήτων

<http://syprone.blogspot.gr/>